

**Вимоги до Договорів страхування,
укладання яких передбачено умовами кредитування АТ «КІБ»**

Договір страхування	Договір страхування повинен бути двосторонній або трьохсторонній за обов'язковою участю Банку як вигодонабувача.
Вигодонабувач	Акціонерне товариство «Комерційний Індустріальний Банк». Протягом строку дії договору страхування вигодонабувач не може бути змінений.
Кількість вигодонабувачів	Договори страхування мають містити відомості про те, що Банк є єдиним вигодонабувачем
Строк договору	Строк дії договору страхування повинен бути не менше 1 (одного) року або строку дії договору, з якого виникає боргове зобов'язання страхувальника/клієнта перед Банком.
Страхові ризики	Перелік страхових ризиків за договором страхування обов'язково повинен включати мінімальний пакет ризиків, що зазначені в спеціальних вимогах в розрізі кожного виду страхування.
Страхова сума	Страхова сума повинна відповідати дійсній (ринковій) вартості об'єкту страхування або сумі, погодженій з Банком на дату укладення договору страхування.
Сплата страхового платежу	Сплата страхового платежу за договором страхування за один період страхування (календарний рік) має здійснюватися в повному обсязі (одноразово).
Валюта страхування	гривня
Строк страхування	12 місяців (або строк дії договору, з якого виникає боргове зобов'язання страхувальника/клієнта перед Банком, якщо цей договір укладений на строк менше 12 місяців)
Предмет страхування	Майнові інтереси, що не суперечать чинному законодавству України
Страховальники	Дієздатні громадяни, суб'єкти підприємницької діяльності, підприємства та організації які були залучені на кредитування та/і уклали договір страхування.
Спосіб внесення коштів	Готівкою в касу для перерахування на рахунок СК або перерахування коштів з поточного рахунку Страховальника на поточний рахунок СК
Форма договору	Форми договорів страхування погоджуються між страховиком та Банком
Територія дії договору	Україна. В разі, якщо Транспортний засіб покидає територію України, страхове покриття має бути розширене на країни перебування Транспортного засобу.
Франшизи	Наведені в спеціальних умовах
Франшиза додаткова	Відсутня
Обов'язковий перелік ризиків	Наведені в спеціальних умовах
Причини відмови у страховій виплаті	Відсутність будь-яких обмежень у виплаті страхового відшкодування, окрім тих що передбачені законодавчими актами України у сфері страхування.
Порядок зміни і припинення дії договору страхування	Внесення змін та доповнень, а також дострокове припинення дії Договору можливе лише за взаємною згодою Страховика, Страховальника та Вигодонабувача
Інші умови	<ul style="list-style-type: none"> - Страхова компанія зобов'язана письмово повідомити Банк про будь-яке порушення Страховальниками/Клієнтами умов договорів страхування (полісів) протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту виникнення (виявлення) такого порушення; - Страхова компанія зобов'язана письмово повідомити Банк про намір достроково припинити дію договору страхування не пізніше як за 30 (тридцять) календарних днів до його фактичного припинення. У випадку, якщо підставою дострокового припинення договору страхування (полісу) є несплата Страховальником/Клієнтом страхових платежів у встановлені договором страхування (полісом) строки, Страхова компанія зобов'язана негайно в письмовій формі повідомити Банк про намір достроково припинити дію договору страхування. - типові форми договорів страхування мають бути невід'ємною частиною Договору про співробітництво, укладеного з кожною окремою страховою компанією.
Страховий тариф	Згідно тарифів СК з урахуванням вимог Банку